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Priznanje Kraljevu na
međunarodnom skupu u Opatiji

Međunarodni dvodnevni skup skup civilne zaštite pod nazivom "South East
Europe Urban Resilience Building Action Network" (SEE Urban) počeo je juče
u Opatiji, u organizaciji UNDP.

Reč je o projektu izgradnje urbane otpornosti na području jugoistočne Evrope

(Hrvatske, BiH, Srbije, Makedonije, Kosova, Crne Gore i Albanije) koji u svoje

aktivnosti uključuje niz organizacija i udruženja iz ovog dela Evrope. Cilj SEE

Piše: Z.Nikolić Opatija 18. oktobar 2017. 08:48
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URBAN projekta je primena i prilagođavanje primera dobre prakse udruživanja

jedinica lokalne samouprave radi smanjenja rizika od elementarnih nepogoda i

drugih nesreća u zemljama Jugoistočne Evrope, kako bi se umanjile posledice

ovih događaja i zaštitili ljudi, životna sredina i imovina. Zato i ne čudi što su

iskustva i primeri dobre prakse grada Kraljeva naišli i u Opatiji na dobar prijem i

zaslužena priznanja. Jer, podsetimo se Kraljevo je 10 februara ove godine bilo

domaćin potpisivanja Protokola o saradnji gradova i opština u slivu Zapadne

Morave na smanjivanju posledica dejstva elementarnih nepogoda a u fokusu

aktivnosti Odeljenja za poslove civilne zaštite gradske uprave grada Kraljeva

našle su se brojne preventivne aktivnosti koje značajno doprinose jačanju

otpornosti lokalne zajednice na klimatske promene.

Ovaj segment gradske uprave je bio i ključni akter stvaranja preduslova za

potpisivanje pomenutog protokola. Zdravko Maksimović, Načelnik Odeljenja za

poslove civilne zaštite gradske uprave Kraljeva je, kao član delegacije Srbije, imao

zapaženo izlaganje u Opatiji a zbog aktivnosti Kraljeva Srbija je, za inkluzivnost u

procesima smanjivanja i upravljanja rizicima, nagrađena slikom. U delegaciji

Srbije bili su i Ivan Bošnjak , državni sekretar Ministarstva za državnu upravu i

lokalnu samoupravu, Sandra Nedeljković, zamenica direktora Kancelarije za javna

ulaganja, Darko Drndić predstavnik Stalne konferencije gradova i opština i

predstavnici 6 opština i gradova nedavno nagrađenih, u Kruševcu, prilikom

obeležavanja 13. oktobra - Međunarodnog dana smanjenja rizika od prirodnih

katastrofa. Skup u Opatiji se nastavlja sutra,18.oktobra, kada će u bivšem vojnom

kompleksu Šapljane kod Rijeke biti izvedena pokazna vežba civilne zaštite.
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